
Обращение к представителям СМИ

Участились случаи опубликования в СМИ недостоверной информации по уголовным делам, находящихся в производстве следователей следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю.

В связи с чем, предлагаю при получении Вами информации из неофициальных источников о фактах и обстоятельствах проведения следственных действий по делам находящихся в производстве следователей управления уточнять ее достоверность в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю по телефонам: 40-31-87, 61-96-79.

Вместе с тем, предлагаю Вам крайне осторожно освещать имевшие место события, чтобы это не повлекло негативных последствий для проводимой проверки или расследования.

Распространение в СМИ сведений об излишне точном времени и месте преступления, отдельных деталях происшедшего может привести к попыткам создания алиби и другим нежелательным последствиям.

06 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/675284>